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MIT TANULTUNK AZ ABC 2. OSZTÁLYBAN? 
 
Az ABC osztály most is örömmel dolgozik együtt. Kati Bogár és Lepke 

Jancsi régi jó barátaink. A tôlük tanult játékot nem felejtettuk el. Örömmel tudatjuk 
mindenkivel hogy sok új kifejezést tanultunk, a betük most már engedelmeskednek 
és érthetô, leforditható szavakká állnak össze.  
  Szeretjük azokat a játékokat amikor csak egy betût kell változtatni és a szó 
éretelme megváltozik. Például: sas, sás, más… Másik kedves játékunkra példa: 
Melyik az a tó, amivel utazni lehet? stb. Célunk, hogy magabiztosan olvassanak, 
hiszen ismereteik így fognak egyre jobban bô-vülni. A rendre igyekszünk figyelni, 
mert feladatlapjainkat kapcsos füzetbe rendezzük, Az abc magyarosan irott formája 
eligazit a betük irásakor. 
 Nagyon szeretünk rajzolni, ragasztani. A Karácsonyt mi is várjuk, már le is 
rajzoltuk, hogy miért szeretjük ezt az ünnepet. A családunkat egy keretezett házban, 
biztonságban szeretnénk tudni. Ezért készült el az a munka. Hálásak vagyunk 
Istennek mindenért, amit a családunk és az iskola biztosít. 
  Szívesen gyakaorulnánk otthon is, ha anya és apa vagy valaki a 
rokonságból, baráti körbôl olvasna velünk. Mi is szeretnénk olyan gyorsan olvasni 
a meséket, mint a filmeken teszik, Szeretnénk olyan jól tájékozódni az újságban 
mint a felnôttek. Ugye ebben is tudnak segiteni nekünk???? 
  Kivánunk mindenkinek boldog ünnepeket. S ne feledjék el hogy az ünnep 
nem ünnep a megszületet Úr Jézus nélkül. 
 
Kocsis Anikó és 10 diákja. 

 
 

 
JÖN A MIKULÁS 
a Cserkészházba! 

 
Ebéd 2006 december 3.- án 12 órakor 
Menü:  Zöldborsóleves, Rántott csirkemell, rizs, savanyúság, sütemény, 
kávé és italok. 
Adomány: Felnôtteknek $12.00, Gyermekeknek $6.00 (14 éven alul) 
Közvetlenül ebéd után jön a MIKULÁS BÁCSI! 
Mindenkit szeretettel várunk! (Teleki Pál Cserkészház, 66 Plum Street, New Brunswick) 

 
Ady Endre: 

Kis, karácsonyi ének 
 

Tegnap harangoztak, 
Holnap harangoznak, 

Holnapután az angyalok 
Gyémánt-havat hoznak. 

 
Szeretnem az Istent 
Nagyosan dicsérni, 

De én még kisfiú vagyok, 
Csak most kezdek élni. 

 
Isten-dicséretére 

Mégis cask kiállok, 
De boldogok a pásztorok 

S a három királyok. 
 

Én in mennék, mennék, 
Énekelni mennék, 

Nagyok között kis Jézusért 
Minden szépet tennék. 

 
Új csizmám a sárban 

Százszor bepiszkolnám, 
Csak az Úrnak szerelmemet 

Szépen igazolnám. 
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HÍREK 
____________________________________________________________________________ 
SZENT LÁSZLÓ R.K. EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK: 
Szeretettel hívunk minden kedves testvérünket Szent László templomában, osszátok meg velünk a karácsonyi ünnepeket.  Jöjjetek a 
vasárnapi szent miséinkre, fôleg az éjféli  misénkre, mely az év egyik legörvendetesebb szent miséje – a kis Jézus születésének 
ünnepe.  E misét különösen magasztosá teszi a hagyományos magyar és angol szent énekek. 
 
Szent László templom 2006 karácsonyi idôbeosztás 
Gyóntatás: 
December 23-án szombaton délután 3:00 tol 3:45-ig 
December 23-án szombati vigilia délután 4:00 órakor (angolul) 
 
December 24-én, ádvent 4-ik vasárnapja szenteste 
Szentmisék reggel- 8:30 angolul, 10:30 kor magyarul és éjfélkor magyarul és angolul 
December 25-én, Karácsony napján 
Szentmisék reggel  8:30 kor angolul és 10:30 kor magyarul 
 
Karácsony nyolcadján 
December 30-án délután 4:00 kor a vigilia (angolul) 
December 31-én vasárnapi szentmisék reggel- 8:30 angolul és 10:30 kor magyarul 
2007. január 1 mivel hétfôre esik nem kötelezô ünnepnap, így csak reggel 7 órakor van misénk. 
 
Kivánunk minden kedves hívônknek áldott és örömteljes karácsonyi ünnepeket, és kegyelemteljes újesztendôt.  
 

CSEREKÉSZ HÍREK: 
A cserkészek Betlehemezni mennek decemberben.  Ha valaki szeretné hogy a házukhoz menjenek egy kis karácsonyi hangulatot 
teremteni, hivják Vajtay Gabi-t a (732) 873-4897-es telefonszámon. 

 
 
 
 
 
 

 
A 41.sz. Lórántffy Zsuzsanna és az 5.sz. Bornemissza Gergely cserkészcsapatok szeretettel meghivják… MINDENKI KARÁCSONYA 
c.VIGILIA KONCERTRE   2006 december 17-én vasárnap délután 3:00 órakor a szent László templomban. A mûsor keretén belül 
bemutatásra kerülnek népi énekek, versek, szentírás elmélkedések és egy hagyományörzô Bethlehemes is.  
 
Január 5-7.-ig a New York-i körzet vezetôsége megtartja hagyományos Kodály Hétvégét ahol cserkészeink a Magyar népmûvészettel 
gazdagodhatnak.  Kérjük a szülôket a parancsnokoknál jelentkezzenek.  A Teleki Pál cserkészházban New Brunswick-on tartjuk meg. 
 
Hópehely bál lesz januárban.  Hamarosan adunk további információval. 
 

ÉLETFA TÁNCHÁZ – Saturday, DEC 9th Hosted by the Hungarian Scouts of NYC at the Hungarian House – Magyar 
Ház.  6:30 PM - Children's Táncház; 7:30 PM - Dance Workshop, Dances of ôrkô, Transylvania, taught by Áron Székely 
(www.hungarianfolkdance.net) & Andrea Kalán; 8:30 pm – TÁNCHÁZ $10 per adult, $5 for kids/seniors/students The Hungarian 
House is located at: 213 E. 82nd Street, NY, NY between 2nd and 3rd Avenues. www.hungarianhouse.org 
 

ISKOLÁNK ELSÔ HONLAPJA 
 
Útjára indítottuk a Széchenyi Magyar Iskola honlapját, ami közel három hete 
üzemel és most már hivatalosan activ a www.magyariskola.org címen.  Máthé 
Péternek köszönjük sok munkáját iskolánk elsô honlapjával kapcsolatban. 
 
A honlap szerkezetileg a következô részeket tartalmazza: 
Hírek, Eseménynaptár, Fotóalbumok, Tagsági Információ, Web referenciák (linkek), Iskolai 
kontaktus, Ismertetô  

MINDENKI KARÁCSONYA 
c. VIGILIA KONCERT
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PICI MACI csoport (0-3 éveseknek) 
 
Református templom elsô emelet (jobb oldalon, második szoba) 
Csoportos foglalkozás d.e. 9:30-tôl 10:30-ig 
 
Szeretettel várjuk a legkisebbeket (0-3 év), a Pici Maci foglalkozásra, ahol zenés, játékos formában 
ismerkednek meg a gyermekek a magyar mondókákkal és énekekkel.  A bölcsôde szoba 
bölcsödéseknek és szüleiknek rendelkezésére áll d.e. 9-tôl d.u. 1-ig. 
 
További információ: Hajdu-Némethné Magyar Ildikó, ildiko@panonia.net, Tel: 732-565-0022 
 

 
 

CLASS PARENT (OSZTÁLY FELELÔS) 
 

A tanárok munkájának ereményessége érdekében és a szülôi közösség összetartása végett, minden szinten, 
óvodától a felsô tagozatig, kérjük, hogy jelentkezzetek a “class-parent” beosztásba.  Szükség van osztályonként 
egy szülôre és egy helyettesre, akik segítenek a tanároknak tanítási eszközöket beszerezni és az iskólával 
kapcsolatos információt az adott osztályon belüli családoknak továbbítani!  Köszönettel várják tanáraink a 
jelentkezôket.  

 
SZAVALÓVERSENY 

 
Iskolánkban már hagyomány a januári szavalóverseny!  Harkó Gyöngyvér, a Vers Hangja irodalmi kör 
vezetôje jövôre ismét, immár negyedszer, fogja iskolánkban a szavalóversenyt megrendezni 2007. január 20.-án 
a Magyar Amerikai Atléta Klubban. A kötelezô verseket a tanárok hamarosan ki fogják osztani.  Kérjük a 
szülôket, gyermekeikkel olvasgassanak, böngésszenek, keressék a gyermekük egyéniségének, érdeklôdési 
körének leginkább megfelelô szabadon választott verset. 
 
OLVASÓINK SZAVAI 
 

Ajándék 
 
 Szeretetbôl fogant drágalátos magzat, 
 Akit a lélek eufóriája termel ki 
 A gátlástalanul érintett érzelmeknek legmélyebb titkából. 
 Találj nyugalmat az összefonódott testek melegében. 
  
 Ez Isten, az ártatlan, s törékeny tapintható alázat,  
 az érinthetô s átfogható bentlakótárs a halandók számára. 
 Ez az alászállt Ajándék,  
 Melyet Pilátus kezekbe adatik gondviselésre. 
  
 Boldogok a megajándékozottak … ! 
  
 Te karácsonyi titokzatos Ajándék, 
 Te mindennapi csodálatos családi ajándék, 
 Taníts meg szeretni, úgy ahogy fogantál. 
 
 
2002. december 6.   Horváth István verse. 
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KÖSZÖNETEK 
 
Kedves new brunswick-i Pici Maci Családok! 

Hálás köszönet mindenkinek az eddigi résztvételért szombat reggelenként a Pici Maci foglalkozásokon.  
Nagyon nagy öröm nekem személyesen hogy három hónap után, már 16 család vesz részt, és mondanom sem 
kell hogy a legnagyobb öröm a gyerekeket látni, akik nagy izgalommal érkeznek és résztvesznek.   

Baráti üdvözlettel,  
Hajdu-Némethné Magyar Ildikó 
További információ: http://magyariskola.org 
 
 

 
ESEMÉNYNAPTÁR 
 
December 3. – Mikulás ebéd a cserkészházban 
 
December 3. – Immáron 18. éve megrendezett Fenyôfa Ünnep Megnyitója lesz délután 2-5-ig az Amerikai Magyar 

Alapítvány Múzeumban. A kiállításon 13 különbözô nemzetiség diszített karácsonyfáját lehet 
megtekinteni január 28.-ig. 

 

December 9. -     Életfa Táncház – Hosted by the Hungarian Scouts of NYC at the Hungarian House 
 
December 15. – Betlehemezés a cserkészházban. 
 
December 16. – Ünnepeljunk együtt!  Szombat délelött tartja karácsonyi  ünnepélyét a Széchenyi Magyar Iskola a 

Magyar Amerikai Atléta Klub dísztermében.   Ünnepeljunk együtt! A programot d.e. 11 órakor kezdjük 
a legkisebb óvodósok mûsorával.  Iskolásaink betlehemes játékkal, dallal, verssel lépnek fel.  A mûsort 
követôen házi készítésû süteményeket és szendvicseket szolgálunk fel.  Szeretettel hívunk, várunk 
minden érdeklôdôt, minden régi, vagy leendô diákot! 

 
December 16. –  Szombat délután 4 órakor a Vers Hangja Irodalmi Kör Karácsonyi Mûsora lesz az Amerikai Magyar
 Alapítvány Múzeumban 
 
December 17. –  Vigilia Koncert lesz vasárnap délután 3:00 órakor a Szent László Templomban 
 
December 22. – Karácsonyi szünet 
 
December 31. –  Szilveszteri mulatság 
 
Január 5-7. –  Kodály hétvége 
 
Január 20. – Szavalóverseny 
 

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. Az itt felsorolt 
telefonszámok az iskola vezetõinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. Kérjük sürgõs esetekben használják 
õket. Kérdéseikkel e-mailben is fordulhatnak az illetékesekhez. 
 
Dr. Horváth István igazgató   Cseh Éva igazgató helyettes  Bartalis Timea ideiglenes titkár 
(609) 921-8772 (732) 940-7788  (732) 846-1774 
Horvat_istvan@hotmail.com eva.cseh@intelligrated.com  timea@optonline.net 
 
Kearney Michael pénztáros Szõllõsi Zsuzsa gondnok Andersen Heléna hírlap szerkesztô 
(610) 642-1238 (732) 967-1115  (908) 350-3023 
commanderkearney@comcest.net   andersenhelena@optonline.net 


